



2022. augusztus 13., szombat

SZŰZ MÁRIA MEGJELENÉSE PORTUGÁLIÁBAN, FATIMÁBAN ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Gyermekeim!

Nem felejtethetek el, hogy Amerika az Új Emberiség bölcsője, ez az Új Föld megjelenésének a földje. Ezért térünk vissza, a Három Szent Szív; mert nemcsak Amerikának, hanem az egész világnak is szüksége van rá.

Mostantól pedig Szívem mélyéből köszönöm mindazoknak, akik lehetővé teszik ezeket a Szent Találkozásokat Brazíliában, Uruguayban és Argentínában. El sem tudjátok képzelni, mit érez a Szívem, amikor megtudom, hogy Szeretett Fiam visszatér Argentínába, és hogy a Három Szent Szív egy új Fénypontot alapít a Föld felszínén, a Teremtés Szentélyének Mária Központján keresztül.

Ez azt jelenti, hogy a Szellemi Világegyetem ajtaja végre megnyílik a bolygó ezen részén; és hogy az Angyalok, akik elkísérnek Engem és szolgálnak Engem a Mária Központokon keresztül, szintén hozzájárulnak ahhoz, hogy lehetővé váljon a Teremtés Szentélye Mária Központjának a kifejeződése.

Szívemben mindig az volt, hogy teljesítsem annak a helynek az áldását és felszentelését, amely teljesen megnyílt, hogy válaszoljon a Mennyei Anya hívására. És főleg ez a hívás rezonált és visszhangzott minden olyan szívben, amely hittel és kitartással lehetővé tette a Mária Központ fizikai megnyilvánulását.

Ez azt jelenti, gyermekeim, hogy az általatok ismert Élővilág esszenciája, valamint az Elementáris és Dévikus világ rendelkezik majd a Mária Központ nagy mennyei kapujával, hogy befogadhasák és szellemileg üdvözöljék, és hogy következőképpen az egész világ Elementáris és Dévikus világának legyen helye ebben a Munkában, éppúgy, mint a Fényközösségekben, hogy megélhessék a helyreállítás és a gyógyulás folyamatát, amely ismeretlen, rejtett és láthatatlan.

És tudjátok, mi teszi mindezt lehetővé?

Az Ezer Üdvözlégység Mária imádkozása a Mária Központokban. Mert nemcsak az emberiségen és a bolygón munkálkodunk minden egyes őszinte szív által elmondott ima által, hanem az Élővilágon is, amely oly sokat szenved és kínlódik ebben az időben.

A Teremtés Szentélye Mária Központjának a felszentelése után végre megkapják a megérdemelt teret, hogy elvigyék őket a világegyetem más helyeire, hogy az Élővilág minden lélekcsoportja helyre jöhessen és meggyógyulhasson, elnyerhesse a megváltást és helyreállhasson.

Mert amikor visszatér a Fiam a világba, nem csak az Emberiségért jön el, hanem a Teremtés egész Élővilágáért. A bolygó megtisztulása után elhozza a meggyógyult és megváltott elementáris és dévikus világot a Földre, amikor a bolygó elnyeri a megváltást és megújul.



Az elementáris és dévikus világ, amelyet a Mária Központ kapuján keresztül fogadnak majd, valamint a világ többi Mária Központja és Szentélye lehetőséget kap arra, hogy soha sem látott új fajokkal, formákkal és kifejezésekkel népesítsék be újra a bolygót.

Ebben a pillanatban, amely annyira fontos az emberiség és a világegyetem számára, amikor az Új Föld és az Új Emberiség felbukkan, sokan közületek, akik jelen lesztek ezen az eseményen, tudatosan emlékezni fogtok mindarra, amit a Hierarchia Munkájának a kifejezésére tett erőfeszítés és az ebbe befektetett idő jelentett a Föld felszínén, és mindenekelőtt a konkretizálására irányuló erőfeszítés a lelkek és a tudatos szívek egysége által, amelyek hallgatnak a mennyei hívásra és válaszolnak rá.

Emiatt ez a pillanat, amit megéltek, betetőző, ez egy olyan pillanat, amikor egy történetet újra lehet írni, a szeretet történetét a szívetekben, a megváltás történetét a szívetekben, amelyre Fiamnak szüksége van ahhoz, hogy igazolja Isten előtt a világ tévedésein túl azt, amelyet Neki kell alapvetően újjáépítenie ebben az emberiségben.

Dél-Amerikába való visszatérésünk egyik oka az, amit elmagyaráztam nektek. Ez azt jelenti, gyermekeim, hogy ez nem csak egy újabb találkozás, hanem egy egyedülálló pillanat lesz, amelyben gyermekeim és az Élővilág is lehetőséget kap arra, hogy a Teremtés Szentélye Mária Központjának kapuján keresztül elérje a belső gyógyulást.

És a Hierarchia számára Aurora kiegészíti ezt a feladatot Brazília déli részén; mert Aurora Királysága tudata által magába fogja foglalni Dél-Amerikát vagy akár az óceánokat is, hogy megpróbálja stabilizálni és egyensúlyba hozni az emberiség pszichés zavarát, különösen azt a zavart, amelyben sok latin-amerikai nemzet él ma, ahol a lelkek nem látnak a jövőbe, és új reményt sem képesek találni.

Ezért tesszük ezt a nagy mozgalmat értetek és testvéreitekért szerte a világon, ahogy hamarosan a Közel-Keletért és Észak-Afrikáért, és valamikor a Távol-Keletért is megteesszük.

Nagyon fontos számotokra, Gyermekeim, hogy az elmétekben, de főleg a szívetekben ne legyenek különbségek vagy megosztottságok, értékítéletek arról, hogy mit tesz a Hierarchia a bolygón, vagy hol tud most cselekedni vagy beavatkozni. Mert ha nem lennék itt ezen a napon, nem tudnám megindokolni azt, amit tennem kell a Felsőbbrendű Törvények előtt, a világ tévedései, a szívek közömbössége és az egész világon elterjedt büntetlenség előtt.

Meg kell tanulnotok, már meg kellett volna tanulnotok, hogy a Hierarchia nyomdokain járjatok, és e világegyetem polgárainak érezzétek magatokat, ahogy az egész Hierarchia e Szidereális Világegyetem polgárának érzi magát.

Ez lehetővé teszi számotokra, gyermekeim, hogy egyetemes módon értsétek meg a Célt, és ne egyénileg értsétek meg a Célt; mert amíg ez a magatartásotok, távol lesztek Tőlünk, és ez nem jelenti azt, hogy nem szeretünk benneteket továbbra is, vagy hogy nem bocsátunk meg nektek, mert Fiam szeretett benneteket, és megbocsátott nektek a Kereszten, emlékeztek?

Emlékeztek, mit mondott Fiam a Kereszten?

Ez ugyanaz, amit ma teszek értetek, hogy belsőleg növekedhessetek és érhessetek, tudván, hogy sok a tennivaló, tudván, hogy sok mindennek meg kell felelni, és hogy sok mindent kell megvalósítani.

Mindannyiőtoknak ez a sorsa: megvalósítani az Isteni és Szellemi Hierarchia Terveit; mert ez az egész emberiségre vonatkozik, és nem csak a számotokra, mindazokra vonatkozik, akiknek



nincs meg ez a Kegyelmeük és Irgalmuk, amely nektek megvan, hogy ma Velem lehettek.

Amikor sokan közületek érzik a késztetést a szolgálatra Afrikában, emlékezni fogtok erre a napra, emlékezni fogtok rá saját magatoktól, és biztosítalak benneteket, hogy szégyellni fogjátok magatokat, amiért annyi mindent kaptatok, és nem értetettetek meg semmit, amint látjátok a valódi nyomorúságot és a valódi szegénységet egy olyan kontinensen, mint Afrika, amely évezredek óta szenved a gonosz miatt.

És még ha ez meg is történik, Fiam sokkal jobban fel fogja szabadítani Afrikát, mint bármilyen más helyet az utóbbi időben, mert amikor fizikailag visszatér, sok ellenséges és nehéz helyzet spontán módon eltűnik, mert saját súlyuk miatt leesnek.

Csak Fiam Jelenléte a világba való visszatérése során fogja felszabadítani a lelkeket, széttöri a láncokat, széttöri a bilincseket, és a lelkek képesek lesznek megpillantani Krisztus Visszatérését, ahogyan megjövendölték.

Mint az az Anya, Aki szeret titeket, mint az az Anya, aki támogat semmi ellenszolgáltatás nélkül, így elmélkedem, hogy tudatosan fejlődhesetek, és augusztus 8-tól kezdve, amelyet Velünk együtt éltetek át, többé ne engedjétek meg magatoknak még egy napig sem, hogy igazoljátok magatokat; mert ez, gyermekeim, nem igazságos a törvény előtt, és nem szükséges, hogy szenvedjétek, mert a szenvedés már meghaladja a világot.

Mélységesen hálásnak, értelmesnek, becsületesnek és irgalmasnak kell lennetek; mert egyikőtök sem tudná felmérni ebben a pillanatban, sem más pillanatban azt, hogy mit jelent az a Kegyelem, amelyet ebben az elmúlt tizenöt évben kaptatok.

Ezért tegyétek meg továbbra is a lépéseket hittel, harag és büntudat nélkül. Már képesek vagytok arra, hogy elhagyjátok azt a pontot, ahol abbahagytátok, és tudjátok, hogy nem csak a Kezem nyújtom felétek, hanem Fiam Szíve is nyitva áll előttetek, ahogy nyitva volt és mindig nyitva is lesz, hogy érezhessétek mérhetetlen Szeretetét.

Szükségem van arra, hogy világosan megértsétek azt, amit mondok, és ne értelmezzétek, mert Szavainkat a szívetekben kell tartani, és nem máshol. A szent átalakulás a gyermekeim szívében megy végbe, mert gyermekeim szíve intuíció, bölcsesség, érzés és hit.

Engedjétek meg a szíveteknek, hogy kormányozzon, hogy a lelketek egy napon uralkodhasson, és a lelketek vezethessen és irányíthasson titeket a Szeretett Fiammal való szent találkozás felé, hogy megélhessétek mindannak a szent közlését, amit Neki és Nekem meg kell valósítani a világban ezeknek az időknek a végén.

Nemcsak a Hierarchia által áldott és irányított szellemi család részének kell éreznetek magatokat, amely nem nyugszik vagy nem áll meg annak ellenére, ami a világban történik; hanem egy univerzális családnak kell éreznetek magatokat, amely képes befogadni a Teremtés Forrásának attribútumait, amelyek részei lesznek az Új Föld megjelenésének.

Őrizzétek meg ezeket a szavakat főleg a szívetekben, ne törekedjétek arra, hogy megértsétek, hanem fogadjátok el őket, tudván, hogy amit mondok nektek, az olyasmi, amit a szellemetek fog megtapasztalni az elkövetkező időkben, amikor elérkezik az Új Emberiség nagy pillanata.

Gyermekeim, elgondolkodtatok-e valaha azon, hogy valóban akartok-e az Új Föld részesei lenni?



Mit jelent az a számotokra, hogy még itt vagyunk, megjelenünk, szólunk a világhoz és kiárasztjuk Kegyelmeinket az összes szívre?

Amit képvisel, gyermekeim, annak látható jele, hogy arra választottak titeket, hogy egy Új Emberiség tagjai legyetek, amelynek először bennetek kell megszületnie, hogy később megszülethessen a világban, egy megváltott és meggyógyított világban, amely elnyerte a bocsánatot és a sötétségtől való megszabadulást.

Az elmúlt két évi megszorítások és sokak gyötrelme után a Szent Szívek ismét a szellem útján jelzik minden egyes Lépésüket ezen emberiség számára, hogy újra érezhessétek, hogy mindig veletek vagyunk és nem távolodtunk el, hogy mindig ott vagyunk, abban a szívben és abban a lélekben, amely megnyílik a befogadásunkra, a Szentségekkel való élés és a szív szent imája által.

Azt kívánom, hogy ami Camborióban fog történni, a Teremtés Szentélyének a Mária Központján keresztül, azt kívánom, hogy ami az aurorai Mária Központban fog történni, és ami később Buenos Aires városában fog történni Szeretett Fiam Jelenlétében, minden argentin számára legyen az ünneplés pillanata és az igazi öröm, a viszontlátás öröme, amiért közel lehettek Hozzánk, és Mi közelebb lehetünk hozzátok, hogy közel lehessünk a világban élő összes gyermekemhez, akiknek nagyon szükségük van a Szeretetre, a Fényre és a Megváltásra.

Mielőtt visszavonulnék ettől a hosszú naptól, amelyet a Szent Szívekkel éltetek meg, mielőtt Fiammal és Férjemmel, Szent Józseffel együtt felkészülnénk, és mielőtt megáldanám azokat, akik Mária gyermekeiként oda akarják magukat szentelni magukat, szeretnék szólni Viviana Walsh leányomhoz, és szeretném elmondani neki, hogy vele vagyok, és szenvedésének minden szakaszában vele voltam, hogy Isten elfogadta gyötrelmét és bánatát, hogy egész Argentínán segítsen, hogy Argentína továbbra is Krisztus visszatérésének a bölcsője maradjon, mivel Fiam nem gondolta meg Magát.

De annak ellenére, hogy Argentína erős hajótörést él át, és annak ellenére, hogy a hajó úgy néz ki, mintha elsüllyedne, higgyetek, és menjetek tovább, nem csak magatokért, hanem minden argentinaiért, gyermekeimért, és ne feledjétek, hogy Fiam benne van a csónakban, és hogy egy igazi Mester csak akkor avatkozik be, amikor a legkevésbé várják tőle, hogy mindenkit megszabadítson a rabszolgaságtól, amelyben él.

Emiatt Viviana, drága leányom, Fiam kérésére ma lélekben fel vagy kenve, de testben és lélekben egy pap fog felkenni; mert Argentínába megyek pap fiaim révén, hogy újra egyesüljünk, amelyet a szíved érezni fog. Ma Fiam felemel, a karjaidnál fogva fenntart, tudván, hogy a névtelenül átélt megpróbáltatások után újjászülethetsz.

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Jöhetnek azok, akik Mária gyermekeiként szentelik oda magukat, és a Felszentelés Himnuszát hallgatva felkészülünk az áldás pillanatára, de az Isteni Hierarchiának való igaz hálaadás pillanatára is mindenért, amit fáradhatatlanul és örökké nekünk ajándékoz, mindazért, amit ránk bíz Isten Tervének megvalósításában a Földön.

Együtt fogunk imádkozni azokkal a testvérekkel, akik ma odaszentelik magukat, egyszer elmondjuk az Egyetemes Anyához intézett imát, hogy az Isteni Anya Tulajdonságain keresztül hajtsuk végre a felszentelés pillanatát.



Ima: Egyetemes Anya

Gyermeikeimként szentellek oda benneteket, mert mindig az Én gyermekeim vagytok, Mária gyermekei.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Menjetek Békével.

Most minden gyermekemmel, akik elkötelezik magukat, hogy elkísérjék a Szent Szíveket Dél-Amerikán keresztül, ott fogunk találkozni, hogy újra közösségben legyünk Istennel, az Ő Irgalmával, Megbocsátásával és Megbékélésével.

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra!